
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Επιθέματα  φλεβοκαθετήρα αυτοκόλλητα. Να επιτρέπουν την αναπνοή του 

δέρματος, υποαλλεργικά και να μην ερεθίζουν το δέρμα. Να επιτρέπουν να διαπερνά 

ο αέρας και ο υδρατμός  αλλά να μην επιτρέπουν να περνούν οι μικροοργανισμοί. Η 

αυτοκόλλητη επιφάνεια τους να μην ξεκολλά στην  εφίδρωση και να μην αφήνουν 

κανένα ίχνος μετά την αφαίρεσή τους,. 

 

 

Αδιάβροχα υποσέντονα μη αποστειρωμένα, διαστάσεων 80 x 180cm (+- 5cm)  

Από απορροφητικό και υποαλλεργικό υλικό μιας χρήσης, να εξασφαλίζουν απόλυτη 

υγιεινή στο ανθρώπινο σώμα, να μην τρίβονται, να μην αφήνουν χνούδι και η μία 

επιφάνεια να έχει αδιάβροχη επένδυση με μεγάλη απορροφητικότητα ώστε να μην 

υπάρχουν διαρροές.  

 

Αποστειρωμένος μετεγχειρητικός επίδεσμος με γάζα 6,5Χ5,  20Χ10εκ & 

30Χ10ΕΚ 

Να είναι σε ατομική συσκευασία και αποστειρωμένες με ακτίνες γ ή με αέριο 

αιθυλαινοξείδιο ή οποιαδήποτε άλλη κατάλληλη μέθοδος. Σε κάθε φάκελο να 

αναγράφεται ο αριθμός παρτίδας, η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης του 

προϊόντος. Να έχουν αντικολλητική επίστρωση, με υδρόφιλη απορροφητική non 

woven γάζα στο σημείο επαφής με το τραύμα. Να έχουν αυτοκόλλητη περιμετρική 

στήριξη για προστασία του τραύματος από δευτερογενή μόλυνση. Να αφαιρούνται 

ανώδυνα. Η επίστρωση τους να είναι από υποαλλεργικό υλικό. Να είναι πορώδης για 

πολύ καλό αερισμό του δέρματος και του τραύματος. Να είναι διαπερατή στο 

οξυγόνο και στους υδρατμούς. Να έχουν ελαστικότητα, (να ακολουθούν τις κινήσεις 

του δέρματος) ώστε να μπορούν εύκολα να εφαρμοσθούν σε δύσκολα ανατομικά 

περιοχές. Να είναι αδιάβροχες και αδιαπέραστες από νερό και μικρόβια. Να έχουν 

καλή απορροφητικότητα. 

 

Συνδετικά τριπλής κατεύθυνσης υγρών τύπου 3-way. Να είναι ανθεκτικοί, ώστε 

να αποκλείεται η πιθανότητα εμφάνισης ρωγμών και διαρροών και στην χορήγηση 

υψηλών συγκεντρώσεων, διαφορετικών κατηγοριών φαρμακευτικών ουσιών. Την 

ίδια υψηλή αντοχή να εμφανίζει και στη τακτική χρήση αλκαλικών αντισηπτικών 

διαλυμάτων και διαλυμάτων λιπιδίων και να αποδεικνύεται. Έτσι αποκλείεται η 

πιθανότητα αεροεμβολής, μολύνσεων, διαρροών αίματος ή διαλυμάτων και 

διασφαλίζεται πλήρως, τόσο ο ασθενής , όσο και το νοσηλευτικό προσωπικό.( να 

επισυναφθεί σχετικό πιστοποιητικό από κοινοποιημένο οργανισμό). Οι συνδέσεις τις 

στρόφιγγας να είναι σταθερές με καλή αίσθηση κουμπώματος ανά 45 μοίρες, και να 

αποκλείεται η πιθανότητα εμφάνισης διαρροών ακόμα και μετά από πολλές αλλαγές 

στη συνδεσμολογία της, επιτρέποντας έτσι τη χρήση της για πολλές μέρες . Να είναι 

εργονομική και ο χειρισμός της να είναι απροβλημάτιστος. Να μπορεί να περιστραφεί 

ελεύθερα γύρω από τον άξονα της ,ακόμα και μετά τη σύνδεση της. Οι συνδέσεις της, 

να είναι τύπου lock . Να είναι απόλυτα διαφανής. Η στρόφιγγα να μπορεί να 

τοποθετηθεί πάνω σε αυτοκόλλητο στερεωτικό, έτσι ώστε αν και στερεωμένη, να 

μπορεί να περιστραφεί γύρω από τον άξονα της. Να αποσταλούν δείγματα 

 


